

永康日报

2017年3月
丁酉年二月十三
星期五 今日8版
第8610期

10



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

大拆大整大治 冲锋号吹响 金政朱志杰强调 脏乱必整 违章必拆 危房必改 乱象必治

记者 陈晓苏

本报讯 9日,全市小城镇环境综合整治暨三改一拆、治危拆违工作推进会召开。市委书记金政强调,拆、整、治既是破难题的关键点,也是抢抓发展机遇的突破口,必须以思想上的大彻大悟,来推进行动上的大拆大整,从而实现战果上的大建大美。市领导朱志杰、范晓东、胡积合、陈剑云、朱志昂、林飞雄参加会议。

小城镇环境综合整治、三改一拆和治危拆违一以贯之、一脉相承,是转型升级组合拳的硬招、重拳,也是今年乃至今后一个时期内的重点工作、中心工作。针对思想认识、行动执行力和现实情况等方面存在的问题,

在前期取得一定效果的基础上,我市仍需破釜沉舟、下定决心,以打持久战的准备,进一步明确目标,迅速行动,强化落实和保障,做到脏乱必整、违章必拆、危房必改、乱象必治,全面打赢大拆大整大治三大攻坚战。

金政指出,必须从以人民为中心,守牢安全底线的政治高度,从贯彻落实省委、金华市委重大决策部署的全局高度,从倒逼转型走向主动转型的战略高度,以铁的决心,扛起大拆大整大治的使命担当;以铁的手段,开启大拆大整大治的新局面;以铁军精神,将大拆大整大治进行到底。

金政要求进一步明确目标,以更有力的措施,形成更浓厚的氛围,紧紧围绕城乡危旧房治理改造全覆盖、城中村改造全覆盖、违法建筑拆除防控全覆盖要求,突出重点,加快从点线改造向面上整体推进转变。小城镇环境综合整治要实现一年出

效果、两年树形象、三年大变样目标,做好项目、生财、出彩、做强、和谐五篇文章;围剿城中村要做到大手笔、大区块、大拆迁、大改造、大提升;治危拆违要做到先拆危,强控违,全面争创无违建。

我市将组建一个具备受理投诉举报、巡查发现、实时指挥、快速处置和综合督查等功能的防违控违综合管理平台;组建一支县乡村三级网格化管理的巡查队伍,确保每个村(社区)至少配备1名专门巡查人员;同时还将建立健全一套工作机制,加大巡查管控力度,建立巡查台账,提高违法建筑主动发现率和及时处置率;坚守一条拆违底线,即对新建的违法建筑零容忍,一律依法即查即拆,确保零增长。

金政强调,要加大正面引导、典型带动、负面警示的力度,既要树立一批正面典型,也要曝光一批反面典型,还

要组建一支督查组,实现各项工作一月一督查,一月一排名并通报。要坚持难易并重,攻坚克难,在大拆大整大治中磨砺出狮子般的闯劲、老黄牛般的韧劲,干出势如破竹的大气势,干出立木为信的好口碑,干出勇立潮头的新气象,真正把大拆大整大治变成全市人民共建共享的民生实事。

市长朱志杰就打赢三大攻坚战做了具体部署,要求抓住干净清爽、整洁有序、绿化美化三个关键环节打赢小城镇环境综合整治攻坚战;通过加快确权确违,加大拆违力度,严控新发违章,注重拆改结合,打赢三改一拆攻坚战;以抓排查建档、抓治理改造、抓长效管理,打赢治危拆违攻坚战。

会上,唐先镇、龙山镇、城西新区和国土局相关负责人分别就小城镇环境综合整治、危旧房治理和三改一拆工作作表态发言。



朱志杰调研 最多跑一次 改革工作时强调 以群众获得感为标尺高标准推进

记者 张赤奎

本报讯 8日,市长朱志杰来到市行政服务中心,专题调研最多跑一次改革工作。他强调,相关部门要全面梳理权力事项清单,进一步加大简政放权力度,以人民群众获得感为标尺,高标准推进最多跑一次改革工作,让百姓在改革中享受更多便利。市领导胡联章参加调研。

上午上班时间刚到,市行政服务中心办事大厅就热闹开了,前来办理业务的市民络绎不绝,现场一派繁忙景象。不动产登记工作开展顺利吗?

最近房产交易价格走势如何?实施户籍制度改革以来,户口迁移呈现哪些新特点?朱志杰先后来到国土、房管、公安、市场监管、财税等窗口,与工作人员深入交流,详细了解各窗口服务事项办理情况,纳入最多跑一次事项清单,以及工作中遇到的问题。

目前,市行政服务中心设有部门窗口29个、中介服务机构8个、部门综合窗口1个、分中心11个,可办理465项行政审批事项,去年共办理服务事项532.6万件,其中即办件506.9万件。2月25日,我市梳理公布了第一批35个部门413项最多跑一次事项清单,通过简化审批、流程再造、联合审批、网上申报、快递送达等方式,在申报材料齐全、符合法定要求时,实现

单一审批服务事项群众和企业到政府办事最多跑一次。

最多跑一次改革,实质是倒逼政府进一步简政放权,加快形成一次办结机制。朱志杰要求相关部门转变观念、提高认识,变等着做为主,主动做,以民生需求为导向,以群众获得感为标尺,高标准推进最多跑一次改革,让老百姓最大限度享受改革带来的便利,加大宣传力度,充分利用各种宣传载体和渠道,将办事所需材料、办理流程等广而告之,做到家喻户晓,确保最多跑一次改革落地落实。

朱志杰强调,相关部门要对现有权力事项清单进行全面梳理,该增加的增加,该归并的归并,该取消的取消,确保权力在规范下运行,要实施流程再造,进一步简化办事流程、压缩办事时间,多部门联动事项要推行代办制,实现一窗受理、联动办理,要加快推进部门数据资源共享,构建大数据运用平台,提升办事效率,要以最多跑一次改革为契机,将更多服务事项整合入驻市行政服务中心办理,确保应进尽进。

朱志杰要求,市行政服务中心要加大对镇级行政服务中心的业务指导,确保规范运行,为群众办事提供最大便利。市督考办要将最多跑一次改革工作纳入年度考核范畴,对实施不力、相互推诿扯皮、不按要求推进工作的单位和工作人员进行督办和问责。



太极拳公益培训开班

9日上午,市直机关党员太极拳公益培训班开班仪式在丽州广场举行。据悉,本期公益培训开设陈式太极拳、杨式24式简化太极拳、忽雷太极拳等16个班。

记者 林群心 摄

以实绩检验永康铁军成色 二论加快推进方岩风景区综合整治征迁攻坚

时政新闻

2版

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好

共创食品安全市 同筑生活幸福城

永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管 开始招生啦!

中国农业银行 永康市支行 3.6% 的农行定期 提前支取还按定期计息